## Unificação de informações no Balancete de Verificação, Razão Analítico e Lançamentos Contábeis

## Veja também os Itens:

- Efetuando Lançamentos Contábeis
- Conciliando Lançamentos Contábeis
- Importação de Dados Lançamentos Contábeis
- Notas Explicativas dos Lançamentos Contábeis
- Alteração das Contas dos Lançamentos Contábeis
- Correção de Grupo de Lançamentos Contábeis (Partidas Múltiplas)
- Relatório para Conferência de Grupos de Lançamentos
- Importação de Dados Lançamentos Contábeis
- Cadastrando Lançamentos Contábeis
- Importação do Extrato Bancário (\*.OFX), Conciliação Bancária e Geração do Lançamento
  Contábil
- Conciliação de Lançamentos Contábeis
- Lançamentos Contábeis em Ordem Cronológica
- Lançamento em Moeda Estrangeira (Variação Cambial)
- Lançamentos Contábeis com Partidas Múltiplas
- Unificação de Informações no Balancete de Verificação, Razão Analítico e Lançamentos
  Contábeis

## Veja também os Itens:

- Impressão do Razão Analítico
- Impressão do Razão Analítico

Geração do Razão Auxiliar em Excel

• <u>Unificação de Informações no Balancete de Verificação, Razão Analítico e Lançamentos</u>

Contábeis

Comunicação na visualização entre os relatórios contábeis (Balancete de Verificação,

Razão Analítico e Lançamentos Contábeis.).

Através do Sistema Contábil será possível visualizar os Balancetes de Verificação e Razão

**Analítico** com as informações unificadas.

Para que você consiga realizar essa unificação deverá primeira fazer a inclusão das contas já referenciadas para a entrega da ECD- Escrituração Contábil Digital, para isso acesse o menu

Relatórios>Balancete de Verificação.

Preencher a data e marcar o check box " Exibir Contas Referenciais" e visualizar.

imageophognd or type unknown

imageophond or type unknown

Nesse momento além de conseguir visualizar as contas já referenciadas, quando PASSAR O

CURSOR sobre qualquer conta contábil será exibida a função " Acessar Razão Analítico".

imageophond or type unknown

Imediatamente o Sistema abrirá o Relatório Razão Analítico da conta definida

imageophognd or type unknown

No relatório Razão Analítico quando PASSAR O CURSOR novamente por cima da conta será exibida a função "Visualizar ou Alterar Lançamento" onde poderá conferir ou até mesmo

corrigir o lançamento caso seja necessário.

imageophond or type unknown

Revision #11

Created 9 August 2023 16:08:48 by ProjetosD

Updated 4 October 2024 12:43:33 by ProjetosD